® /M/IOLA

|

HAKPOL
-
B D
09/2016 -
VW MAN 02/2017 -
CRAFTER VAN TGE VAN

single wheels, FWD,
with footboard (L3-3640, L4-4490)

single wheels, FWD,
with footboard (L3-3640, L4-4490)

Cat. No. W/055

E20*55R02/00*006164*00

- '
0= J D-20,55kN
3 500kg 150kg

o — N

7 @7@7(

—

IMIOLA HAK-POL

96-111 KOWIESY, CHOJNATA 23A, POLAND
tel. +48 46 831 73 31, fax +48 831 74 29
e-mail. office@imiola.pl, www.imiola.pl




30° 1,

<\a*'5

PRZEKROJ A-A

o
<

7

140 min.

100 max.
=

32 min.

‘ N '
< £
AN = |
Ny /// L()“ [}
30° max./
S
¥
S
e
Y
Nalezy zagwarantowac przestrzen @ L’espace libre doit etre garanti
swobodng wedtug zatgcznika VI, conformement a I'annexe VI,
rysunek 25a/b Regulaminu EKG illustration de la reglements
ONZ 55.01 przy dopuszczalnym 55.01 CE pour un poids total en
ciezarze catkowitym pojazdu. charge autorise du vehicule.
The clearance specified in appendix [D > Der Freiraum nach Anhang VI,
VIl, diagram 25a/b of Regulation No. Abbildung 25a/b der Vorschriften
55.01 UN EU must be guaranteed at 55.01 EG ist zu gew 25a/b

laden weight of the vehicle.

ahrleistenbei zulassigem
Gesamtgewichtdes Fahrzeuges.

Moment skrecajacy dla srub i nakretek (8.8)
Torgue settings for nuts and bolts (8.8)
MsS 25Nm
M10 55Nm
M12 85Nm
M14 135Nm
M16 195Nm
»
(Clokm 1000Km



Nakretka M12 ; Nut
Podkt. sprez.12,2 ; Spring Washer
Podkt. okr. D36x D13x 3 ; Plain Washer

/ = Sruba M12x120-8.8 ; Bolt
Nakretka M16 ; Nut " / PN Podki. okr. 13, Plain Washer
Podkt. sprez.16,3 ; Spring Washer Ay
Podkt. okr. 17 Plain Washer ®

Nakretka M12 ; Nut
Podkt. sprez.12,2 ; Spring Washer
Podkt. okr. 936x 213x 3 ; Plain Washer

Nakretka M6, Nut
Podkt. sprez. 6,1, Spring Washer

Sruba M16x50-8.8, Bolt

\ Sruba M12x120-8.8; Bolt ,
\Podkt okr. 13 ; Plain Washer C C D Sruba M10x25-8.8 ; Bolt

Nakretka M6 ; Nut
Podkt. sprez. 6,1 Spring Washer

Nakretka M6, Nut
Podkt. sprez. 6,1, Spring Washer

Nakretka M10 ; Insert Nut
Podkt. sprez.10,2 ; Spring Washer
Podkt. okr. D30x 210,5x 3 Plain Washer

M12x120

M16x50

M10x25

M16

M12

M10

M6

oo |20~ DN |0

@36xD13x3

@30x@10,5x3 1
17

10,5

16,3

12,2

Y
@37x26,53 (=) C x4 =
0

10,2

A2~ ]0 DN

6,1




LEEL LEB Y 8Y+ IO}

v £2 ejeuloyd “Asamoy 11196 < - /L0Z/Z0 PO (06¥1-170¥9€-€T) PIEOGIOO) Yiim ‘GM4 ‘Sj9aym ajbuls ‘uen 391 NYW

1DgAYH <-9102/60 PO (06%F-+70¥9€-€1) PI1EOGIOO) YIIM ‘T ‘S|daym sjbuls ‘uea Joyeid MA qsom
q qn \ s eyey Amobojejey N
18ysep Uleld - € XG 0L X0ET 14O ‘pipod
Jaysep buuds ' z'0) zaids ppod
Jayseyy buds ! |9 ‘zeids ppod NN 18SUl L QLN eyi8INeN
IN 9 expanyeN
18ysep buuds ! | ‘g ‘zeids ppod
\ INN * 9N exjdIyeN
)09 - 8°8-GcX0LN eqnis \ o)
G 18YSEN Uleid €L Do ppod
~ 54 )08 - 8'8-0ciXcin eqnis

Jjog - 8'8-09X9LW eqng

Jsysey) buuds |9 ‘zaids ppod
NN ‘9N eyjéneN

18ysep uleld - € XELD X960 O ppod
Joysep bulds ' z'z) zaids ‘ppod

N ‘2L expdueN

J8ysep uleid * /| o pipod
Jsyse bulds  £‘9) za1ds ‘ppod

INN “ 9L exjéiyeN

J8ysep| uleld * | o ppod L id 18ySej) uleld ' € XSO X980 IO ppod
jog ' 88-0cLXZIN eqnis J8ysep) buuds 7'z | zaids ‘ppod
INN 2L eyidiyeN



N

AN

N

/.

W4

J

N[

J










